A«=F"
Ax

1 026 | 10 1.1

- b,

i
H

Aing.L
HAx

‘ e e S ————

4. Tlo gopmyne A»=F " o h paccusrars nonessymwo pabory-

Omur1-A-=F o h=11He 0265= 029]x;

Ong:A_-=_F-' .]l:" 2H

Onur3:A+=F e h= "

03 m

04 m

° Jix:
1,6-1[:

029 0,5 05 57%
T EEECHITE!
0,6 112 1,08 55,6 %
3 04 |05 4
' = { 4'4 2,2 72,7 %

5. Pmmmm;mpaﬁmh- -paﬁmmop\nxynomom 910 OB

-no:mmﬁpycox Ha mcm} b 1o HaKTOHHOR IIOCKOCTE AMHNOH |, Renoassy=

.'.Qopuyn}.& -F .l

: Onuﬂ At-—F- cl DSH- tDsr‘OSZh:

......

Onmir 2- A ==i-'~-!= 12 H
"‘Gumaz-.-l'ﬂF-'-l

6 Paccqmm IGI,:[ HAKNOMACH MIIOCKOCTH 10 q)opu\'ae: A=A »100%

' . ...:4. q { : 0286.-1"'
4 _Onml—i = A »100% = o_ﬁ.lbu-_

3

B 0,6 /

Omr2 =] e 100% =

""""""

09m = 1,08-nx:
05m = 2,2;175;

"n‘l y
—

. 100% = 57%: .

1,08

2,2

*100%

*100%

= 55,55556 o7
10

= 7272121
or i



